

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 21 » января 2022 года

№ 61

Об утверждении календарного плана физкультурных и спортивномассовых мероприятий на 2022 год

В целях реализации муниципальной программы ЗАТО Видяево «Развитие физической культуры и спорта в ЗАТО Видяево», утвержденной постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 123,

постановляю:

- 1. Утвердить прилагаемый календарный план физкультурных и спортивно-массовых мероприятий на 2022 год (далее Календарный план).
- 2. И.о. начальника отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации ЗАТО Видяево (Энис Н.Н.) обеспечить качественную реализацию утвержденного Календарного плана.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит размещению на официальном сайте ЗАТО Видяево.
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы ЗАТО Видяево Тюрину Е.Г.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов